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     Отдавна исках да го пробвам този маршрут, търсих информация, не намерих и
тръгнахме с GPS и малко сателитни снимки.
    Проблемния участък е в района на Магарешка река. След слизането от асфалта в
местността Каракютюк тръгнахме по черен път, който свърши на едно място за пикник
/Waypoint X/, от там надолу като глигани до реката, ама малко сме сбъркали посоката,
защото се наложи да минем още 2 дерета до пътеката /Waypoint XX/. Тази пътека е
много стара и добра до мястото където се пресича реката. Малко след това е Разклон 2
от който продължихме по дясната/грешна/ пътека, която след 10 минути свърши и по
глиганския способ - по азимут за 5 минути намерихме вярното трасе, което излиза на
стария път Сливен-Елена. 
    Следващото отклонние е при Разклон 3 слизане от асфалта и икономия на около
километър за сметка на борба с капини....до самия асфалт има табела за "изворите на
Камчия"
Следва заслон Вратник, Прохода Вратник, Агликина поляна ... и т.н. към Чумерна по
маркирания Е3, това което го няма в OFRM 5.40 e пряката пътека за хижата, която
икономисва поне час ходене / Разклон 4/.

    Трака от хижа Чумерна до Твърдица е слизане по черни пътища, донякъде следвахме
маркирани трасета, после при един заслон /бивша междинна станция на лифта за
въглища/ продължихме направо, но при сечището  в боровата гора отново загубихме
пътя и се спуснахме в източна посока до реката. Пресякохме я на около 200 метра от
началото  на еко пътя /по който трябва да тръгна нагоре някога за да уточня съвсем
трасето/
Забелязах и пътека от западна страна на реката при слизането от хижата към
Циганска поляна. Тя според мен съкращава поне 2 км. и излиза до чешмата на
асфалтовия път за Буковец.

    Ще се радвам на уточняващи коментари за проблемните участъци, защото това няма
да е последното ми ходене на това прекрасно място.
    Не на последно място искам да кажа добри думи за хижа Чумерна. Топло посрещане,
топли стаи, топла храна....  какво повече му трябва на човек след 50 км. ходене...
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